

## УПРАВЛЕНИЕ ПО ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

## ПРИКАЗ

«<u>29</u>» <u>июня</u> 2020 г.

г. Петрозаводск .

№ 423

О внесении изменений в приказ Управления по охране объектов культурного наследия Республики Карелия от 07 июня 2019 года № 131 «Об установлении границ территории выявленного объекта культурного наследия «Стоянка Фофаново XVIII», Республика Карелия, Прионежский муниципальный район, пос.Шуя»

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Положением об Управлении по охране объектов культурного наследия Республики Карелия, утвержденным постановлением Правительства Республики Карелия от 14 апреля 2017 года № 123-П, приказываю:

Внести в приказ Управления по охране объектов культурного наследия Республики Карелия от 07 июня 2019 года № 131 «Об установлении границ территории выявленного объекта культурного наследия «Стоянка Фофаново XVIII», Республика Карелия, Прионежский муниципальный район, пос.Шуя» («Собрание законодательства Республики Карелия», № 6, июнь, 2019, ст.1421) следующие изменения:

- 1. В наименовании слово «установлении» заменить словом «утверждении»;
- 2. В пункте 1 слово «Установить» заменить словом «Утвердить»;
- 3. В пункте 1 слова «требования к осуществлению деятельности в границах территории выявленного объекта культурного наследия» заменить словами «режим использования территории выявленного объекта культурного наследия»;
- 4. В приложении 1 к указанному приказу слова «Таблица координат поворотных точек границ памятника» заменить словами «Перечень координат поворотных (характерных) точек границ территории памятника»;
- 5. В приложении 2 к указанному приказу слова «Требования к осуществлению деятельности в границах территории памятника» заменить словами «Режим использования территории памятника».

Начальник Управления

Payl)

Ю.Б. Алипова